



# JIMI HENDRIX

## Obsah

### 08 Příchod nového syna

Dětství v nelehké rodinné situaci, neúspěšný pobyt v armádě a hudební začátky v rhythm and bluesových klubech. Přečtěte si příběh o zrození legendy

### 12 Slyšte, můj vlak přijíždí

Když Jimi Hendrix poprvé zavítal do Londýna, rockový svět se otřásl v základech. Stačilo pár měsíců a nic nebylo jako dřív

### 16 Vidíte mě?

Jimi Hendrix s novou kapelou sestavil debutové album *Are You Experienced* v průběhu šesti zběsilých londýnských měsíců. Výsledné dílo ho vyneslo do nadoblačných výšin

### 22 Zrození blues rocku v datech

Kytaristé zvučných jmen od Claptona po Page pod Hendrixovým vlivem osobně přispěli ke vzniku nové formy explozivního elektrického blues

### 34 Vesmírné varieté

Nahlédněte do zákulisí nejšílenějšího turné šedesátých let, na které vyrazil Jimi Hendrix společně s Pink Floyd a dalšími hvězdami rockového nebe

### 42 Mezihvězdný rychloběh

Při práci na druhém albu se Hendrix inspiroval milovanou vědecko-fantastickou literaturou – a vznikl hudební klenot

### 48 Jak si Jimi Hendrix zahrál s Jimem Morrisonem

Setkání dvou hudebních ikon nedopadlo podle očekávání, a mohla za to trochu Janis Joplin

### 52 Žár slávy

Když Hendrix v roce 1968 zavítal do rodné Ameriky, zůstával zde neznámou veličinou. Ke změně stačil jediný koncert

### 54 A bohové se milovali...

Hendrixův dvorní zvukař Eddie Kramer vzpomíná na vznik kultovního alba *Electric Ladyland*, kterým začala Hendrixova cesta k sebezníčení

### 62 Hvězdy a pruhy

Na pódiu festivalu ve Woodstocku dokázal vyčerpaný Hendrix strhnout davy velkolepou elektrickou verzí americké hymny

### 65 Národní pýcha, nebo válečná báseň?

Hendrixovo vystoupení na slavném festivalu proměnilo americký státní symbol ve vášnivý protestsong

### 67 Tři dny míru, lásky a hudby

Když 15. srpna 1969 u městečka Bethel ve státě New York začal další z letních rockových festivalů, nikdo netušil, že půjde o akci, o které se bude mluvit ještě za padesát let

### 70 Ryzím bluesmanem proti své vůli

Šedesátá léta minulého století proslula aktivním bojem za lidská práva. Před rasovým konfliktem neunikl ani kytarový bůh Jimi Hendrix

### 74 Noci v Harlemu

5. září 1969 se Hendrix vrátil do New Yorku ve snaze navázat spojení se svými kulturními kořeny. Tak alespoň vypadal původní plán

### 76 Únos Jimiho Hendrixe

Připletl se nejlepší kytarista světa k mafiánskému vyřizování účtů, zinscenoval vše jeho manažer, nebo šlo o výplod bujné fantazie?

### 82 Cikánská duše

V roce 1970 se Hendrix rozhodl pro svobodnější umělecké vyjádření v čele funkrockové kapely *Band of Gypsies*

### 86 Po stopách legendárního „Černého zlata“

Seznamte se s osudy Hendrixova tajemného a dosud nevydaného alba *Black Gold*

### 88 Hendrixovo poslední poselství

Posledním velkolepým úspěchem Jimiho kariéry se stal koncert v Atlantě, který odehrál deset týdnů před smrtí

### 92 A pak se zvedl vítr...

Poslední vystoupení Jimiho Hendrixe mohlo snadno skončit fiaskem, na kterém se podílelo mizerné počasí, zdravotní problémy i běsnění motorkářů

### 98 Pokoj plný zrcadel

Předčasný odchod kytarové legendy dodnes provází řada otázek. Mohl se stát obětí vraždy zosnované vlastním manažerem?

### 107 Noel Redding

Na cestě vzhůru doprovázel Hendrixe přeškolený baskytarista z jihoanglického města Folkenstone

### 108 Příběh písně: Dolly Dagger

Jimiho poslední úspěšnou píseň inspirovala neodbytná přítelkyně a slavná londýnská hodinová věž

### 110 Po životě

Hudební odkaz Jimiho Hendrixe oslovuje i dnešní posluchače. Která z jeho posmrtných alb stojí za poslech?

### 115 Mitch Mitchell

Muž, který se stal tlukoucím srdcem Hendrixovy slavné kapely *The Experience*

### 116 Noví mistři kytary

Konkurz na nového Hendrixe začal hned po smrti originálu a svým způsobem pokračuje dodnes

### 124 Hendrix nevyhrával jen na pódiu

Legendární kytarista se za svou krátkou, ale oslnivou kariéru setkal s mnoha rockovými velikány. Jak na něho vzpomínají?

### 130 Top 20 nejlepších písní Jimiho Hendrixe

Sestavili jsme žebříček nejlepších, nejoceňovanějších a nejoblíbenějších Hendrixových skladeb

### 138 Magie za mixpultem

Jimi Hendrix byl vizionář a nejlepší kytarista své doby. Jeho nápady by se ale sotva dočkaly tak precizního zpracování bez zvukaře Eddieho Kramera

### 142 Billy Cox, Buddy Miles

Na začátku i na konci kariéry měl Hendrix šťastnou ruku při výběru schopných spoluhráčů